

REZULTATELE CONTESTAȚIILOR

Nr. crt.	Nr. înregistrare	Cod candidat	Tematica	Rezultat după contestație	Răspuns la contestație	Rezoluția comisiei
1	12406/06.09.2024	4487	FIN 3		<p><b>Motivul contestației: susținere interviu de specialitate online</b> Conform art 17, alin 1, lit d) din Hotărârea nr. 92/05.06.2024 cu privire la aprobarea modificării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2024-2025: <i>Desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de masterat, atât pentru ocuparea locurilor finanțate de la buget, cât și pentru ocuparea locurilor finanțate prin taxă, presupune susținerea examenului de specialitate sub forma testului-grilă de specialitate pe baza unei tematici și bibliografii prevăzute în Anexa 3, respectiv a susținerii unui interviu de specialitate (în cazul programelor prevăzute în Anexa 4 și a programului Comunicare în limba engleză pentru predare și cercetare economică) pe baza unei tematici și bibliografii cuprinse în Anexele 3 și 4. <b>Examenul se organizează cu prezență fizică în sălile ASE, cu excepția următoarelor programe în cazul cărora interviul de specialitate este susținut online:</b> Afaceri digitale și inovație (în limba engleză); Informații pentru afaceri (în limba engleză); Analize de afaceri (în limba engleză), Administrarea afacerilor în industriile creative și culturale (în limba engleză); Comunicare în limba engleză pentru predare și cercetare economică; MBA în energie; MBA Româno-Canadian; MBA Româno-Francez INDE (forma de învățământ cu frecvență) și MBA Româno-Francez INDE (forma de învățământ cu frecvență redusă);</i></p> <p>Având în vedere dispoziții art. 17, alin 1, lit d) menționat anterior, <b>programul de masterat Tehnici Actuariale nu este prevăzut în lista programelor pentru care interviul de specialitate se poate susține online.</b> Prin urmare, interviul de specialitate s-a desfășurat cu prezența fizică (face – to – face) a candidaților în data de 05.09.2024, ora 8.30 în sala 3110 conform programării afișate pe site-ul <a href="http://www.ase.ro">www.ase.ro</a>.</p>	Nu se admite contestația

PREȘEDINTELE COMISIEI DE ADMITERE  
(semnătură olografă)

SECRETARUL COMISIEI DE ADMITERE  
(semnătură olografă)

06 septembrie 2024